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1 - Associe corretamente as colunas abaixo

(1) Ligagao idnica

( C ) Ligagao covalente

( ) € também conhecida como ligagdo molecular.

( ) ocorre entre dois atomos de hidrogénio.

( ) ocorre entre dois ndo metais

( ) € também conhecida como ligagao eletrovalente
( ) ocorre entre um metal € um nao metal

( ) ocorre com transferéncia de elétrons

2 - Para reciclar o aluminio, a partir de latinhas de refrigerantes descartadas, usam-se
apenas 5% da energia necessaria para produzi-las a partir do éxido de aluminio presente
na bauxita. Qual a formula do 6xido de aluminio?

Dados: A€ (Z=13); O (Z=8)



3 - Um elemento X possui configuragao eletrénica igual a 1s? 2s?2p® 3s2e um elemento Y
possui configuragao eletrnica igual a 1s? 2s?2p*. De acordo com as informagdes, diga o
item que corresponde ao grupo e o periodo de cada elemento e o composto formado
entre eles.

a) X:3Ae3%;Y:7A e 2° ; X2Y2
b) X:5Ae4°;Y:2Ae3° ;YX
c) X:2Ae3°;Y:4Ae4° ; XoY
d) X:1Ae3°;Y:5Ae2° ; XY,
e)X:2Ae3°;Y:6Ae2° ; XY

4 - Um elemento X possui configuragdo eletronica igual a 1s? 2s22p® 3s2e um elemento Y possui
configuragéo eletronica igual a 1s? 2s? 2p*. De acordo com as informagdes, diga o item que
corresponde ao grupo e o periodo de cada elemento e o composto formado entre eles.

a) 2A,6A, XY
b) 3A,7A, YX
c) 4A,BA, XY
d) 5A,6A, XY>
e) 1A, 6A, XY

5 - Qual das férmulas abaixo é prevista para o composto formado por atomos de fésforo (Z =
15) e fltor (Z = 9), considerando o nimero de elétrons da camada de valéncia de cada
atomo?

a)P=F
byP—F=P
c)F—P=F
d F-P—F
|
F
eyP—F—P






